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STANOVISKO č.  612/2025

k realizaci stavby

Žadatel: Investor:

PROVAKEM s.r.o.

Ing. Veronika Majerková

Svatopluka Čecha 2659/3

767 01 Kroměříž

Město Bystřice pod Hostýnem

Zdeněk Rolinc

Masarykovo nám. 137

768 61 Bystřice pod Hostýnem

Název stavby - akce:

KANALIZACE BÍLAVSKO PRŮJEZDNÝ ÚSEK - OPRAVA

Místo stavby:

Katastr:

Bílavsko 396/26 poz. (Bystřice pod Hostýnem)

Bílavsko

Předložená projektová dokumentace řeší opravu dešťové kanalizace v průjezdu obce Bílavsko. V rámci opravy bude
vyměněno potrubí hlavní stoky v délce 328,28 m, přepojeno 16 střešních svodů od RD a vyměněno 7 ks revizních
šachet. Pro opravu bude použito potrubí PVC KG SN12 DN400. V současné době není obec Bílavsko
odkanalizována do centrální ČOV. Jednotlivé hlavní stoky kanalizace jsou zaústěny vyústním objektem V1 na stoce
A do recipientu Kozrál.

V zájmovém území stavby se nachází vodovodní síť, která je ve vlastnictví a v provozování společnosti VaK
Kroměříž, a.s. Před zahájením zemních prací je nutné požádat o vytyčení vodovodu. Dále je nutné vytyčení
vodovodních přípojek v místě stavby. Pro upřesnění polohy a způsobu uložení vodovodního potrubí, a před
provedením případného protlaku, je investor zemních prací povinen provést nezbytně nutný počet ručně kopaných
sond dle pokynů zástupce společnosti VaK Kroměříž, a.s. Vytyčovací práce budou účtovány dle platného ceníku
VaK Kroměříž, a.s. Před zahájením stavebních prací je nutné přizvat zástupce VaK Kroměříž, a.s., který spolu se
stavebníkem provede kontrolu včetně zápisu do stavebního deníku o existenci vnějších povrchových znaků na
vodohospodářském zařízení v místech prováděných prací.

Při realizaci stavby požadujeme dodržet ustanovení zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve znění
pozdějších předpisů, a vyhlášky č. 146/2024 Sb., o požadavcích na výstavbu. Dále požadujeme respektovat
ochranné pásmo vodovodu, které je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí na každou
stranu; u vodovodních řadů do průměru 500 mm včetně, 1,5 m a u vodovodních řadů nad průměr 500 mm, 2,5 m.
Skládky materiálu a zeminy z výkopů požadujeme umístit mimo ochranná pásma vodovodu.

Při realizaci stavby požadujeme dodržet prostorová uspořádání podzemních sítí technické vybavenosti dle ČSN 73
6005. Při úpravě okolního terénu požadujeme osazení vodovodních poklopů a armatur do výšky nově upraveného
terénu. Případné úpravy poklopů a armatur na vodohospodářském zařízení je nutné projednat se zástupcem VaK
Kroměříž, a.s., jejich zapravení provede zhotovitel investora po dohodě s oprávněným zaměstnancem společnosti
VaK Kroměříž, a.s.

V místech, kde je uloženo vodovodní potrubí, požadujeme omezit používání vibračních zhutňovacích strojů. K
realizaci stavebních prací v těchto místech požadujeme přizvat zástupce VaK Kroměříž, a.s. V blízkosti
vodovodního potrubí je nutné veškeré zemní práce provádět ručně. Během stavebních prací i po jejich dokončení
musí zůstat naše zařízení včetně vnějších povrchových znaků přístupné a funkční.

Při realizaci zemních prací musí být dodrženo nejmenší dovolené krytí a max. doporučené krytí vodovodního potrubí
dle ČSN 73 6005. Nad vodovodem nesmí být umístěny těžké stroje, aby nepoškodily sítě a vnější znaky sítí v naší
správě.
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Po dokončení stavebních prací bude přizván zástupce VaK Kroměříž, a.s. ke kontrole a ověření správnosti osazení
vnějších povrchových znaků na vodohospodářském zařízení.

K zahájení stavebních prací a při jejich průběhu (před zásypem) v ochranném pásmu vodovodu požadujeme přizvat
zástupce VaK Kroměříž, a.s., který po kontrole v místě stavby provede zápis do stavebního deníku stavby. Bez
splnění této podmínky nevydá společnost VaK Kroměříž, a.s. kladné stanovisko k dokončené stavbě (ke
kolaudačnímu řízení).

K zahájení stavebních prací v ochranném pásmu vodovodu požadujeme přizvat zástupce VaK Kroměříž, a.s.

Společnost Vodovody a kanalizace Kroměříž, a.s. souhlasí s realizací stavby s prováděním zemních a stavebních
prací v ochranném pásmu vodovodních řadů dle výše uvedených podmínek.

Platnost tohoto stanoviska je 12 měsíců ode dne jeho vydání a platí pouze pro území a stavební objekty vyznačené
v předložené dokumentaci.

Kontakty:
vytyčení sítí - Bc. Hýžová, tel. 573 517 121, mob. 702 096 423, email: informace@vak-km.cz (vytyčení
vodohospodářského zařízení je nutné objednat min. 14 dnů před plánovanou realizací)
mistr vodovodů - p. Šidla, mob. 725 720 094, e-mail: radek.sidla@vak-km.cz

Vyřizuje:

Telefon: +420 573 517 227

10. 6. 2025Datum:

Ing. Soňa Horáková

Výrobně technický náměstek

Ing. Tomáš Mozola
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